

ОТЗЫВ
научного руководителя Феровой Ирины Сергеевны
на диссертационную работу Подтиховой Натальи Николаевны
на тему: «Развитие методического инструментария оценки
финансово-экономической безопасности (на примере угледобывающих
коммерческих организаций Красноярского края)»,
представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук
по специальности 5.2.3 «Региональная и отраслевая экономика
(экономическая безопасность)»

В 2003 г. Подтихова Наталья Николаевна окончила Красноярский государственный университет по специальности «Бухгалтерский учет и аудит» (специалитет).

В 2017 г. Подтихова Наталья Николаевна окончила с отличием ФГАОУ ВО «Сибирский федеральный университет» по направлению подготовки 38.04.02 «Менеджмент» уровень магистратуры, программа «Финансовый менеджмент».

В период 2017–2021 гг. соискатель Подтихова Наталья Николаевна прошла обучение в аспирантуре ФГАОУ ВО «Сибирский федеральный университет» по специальности 38.06.01 «Экономика»

С 2017 года по настоящее время Подтихова Н.Н. работает старшим преподавателем кафедры финансов и управления рисками ФГАОУ ВО «Сибирский федеральный университет». В период работы над диссертацией Подтихова Н.Н. подготовила учебно-методическое обеспечение по дисциплине «Экономическая безопасность», проводит лекционные и практические занятия по дисциплинам «Финансовый анализ», «Экономическая безопасность», является руководителем курсовых и выпускных квалификационных работ для студентов направления «Экономика», специальности «Экономическая безопасность».

С 2021 года Подтихова Н.Н. проходит научную стажировку в АНО ВО «Международный банковский институт».

В диссертационной работе Подтиховой Н.Н. исследованы вопросы формирования понятийного аппарата финансовой и финансово-экономической безопасности, проведен анализ существующих в научной литературе подходов к оценке финансово-экономической безопасности на микроуровне. Соискателем предложен новый методический подход для такой оценки, обоснована возможность и целесообразность использования, для данной цели, методологии теории нечетких множеств. Данный подход адаптирован и проиллюстрирован на примере предприятий угледобывающей отрасли Красноярского края.

В ходе работы над диссертацией Подтихова Н.Н. продемонстрировала хорошие навыки работы с научной литературой, умение анализировать материалы по проблематике диссертационной работы. Соискателем опубликовано 14 научных

работ, из них 5 – в периодических изданиях, рекомендованных ВАК Министерства науки и высшего образования РФ. Результаты исследования прошли апробацию на различных научных конференциях и получили одобрение научного сообщества.

В период подготовки диссертации Подтихова Н.Н. проявила себя как целеустремленный научный сотрудник, сложившийся ученый, который способен использовать разные методы научного исследования, такие как математические методы, методы экономического анализа, специальные методы оценки угроз и эффективности, формулировать выводы и предложения, которые основываются на большом количестве статистических и фактических материалов, а также релевантно применяющий имеющийся опыт практической работы.

Диссертация Подтиховой Натальи Николаевны «Развитие методического инструментария оценки финансово-экономической безопасности (на примере угледобывающих коммерческих организаций красноярского края)» представляет собой законченное самостоятельное научно обоснованное исследование, обладающее элементами научной новизны и практической значимости, решающее задачу методического обеспечения оценки финансово-экономической безопасности на микроуровне.

Структура работы в целом коррелирует с целями и задачами исследования, диссертация содержит множество самостоятельно оформленных рисунков и таблиц, которые наглядно иллюстрируют теоретические и практические выкладки.

Выполненная работа имеет теоретическое и практическое значение, соответствует требованиям ВАК, предъявляемым к кандидатским диссертациям.

На основании изложенного рекомендую принять диссертацию к защите на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (экономическая безопасность).

Научный руководитель,
Заведующий кафедрой финансов и
управления рисками ФГАОУ ВО
«Сибирский федеральный университет»,
доктор экономических наук, профессор
08.00.05 – Экономика и управление
народным хозяйством



Ферова Ирина Сергеевна

Адрес:
660041, г. Красноярск, пр. Свободный, 79
Электронная почта: office@sfu-kras.ru
ФГАОУ ВО «Сибирский федеральный университет»
Тел./факс: +7 (391) 244-86-25
http://www.sfu-kras.ru/
Электронная почта: iferova@yandex.ru

